

спедації в Египет. Ожидаютъ, что Портъ приметъ участіе въ конференції.

Александрия, 23-го іюна (5-го іюля). Между турецкимъ генеральнымъ комиссаромъ Дервишъ-пашой и Араби-бенемъ возвишили несогласія. Консулы Англії и Франції протестуютъ противъ за-граждения доступа въ гавань Александрии.

„Московскихъ Вѣдомостей“:

Александрия, 23-го іюна (5-го іюля). Возражая на требованія Сеймура, египетскія власти заявляютъ, что отъ не намѣрены мѣшать свободному проходу судовъ въ гавань. Въ послѣдніе дни гарнізонъ Александрии усиленіемъ думы съзывамиъ человѣкъ изъ Абукира и Да-мистії.

Константинополь, 24-го іюна (6-го іюля). Вчера конференція обсуждала предложенія, которые будуть ею сдѣ-лавы Портъ. Конференція постановила настола на сохраненіи въ Египтѣ status quo ante и на уваженіи къ международнымъ обязательствамъ; кро-мъ того, члены конференціи высказались въ пользу опредѣленія заранѣе срока оккупации. Окончательное реше-ніе по этимъ вопросамъ должно быть принято въ съѣзду засѣданіи, кото-рое, вѣроятно, состоится сегодня. От-ношенія Портъ къ конференціи повиди-мому улучшились.

Лондонъ, 24-го іюна (6-го іюля). Газеты сообщаютъ, что индійскія вла-силы получили приказание приготовить къ отправкѣ въ Египет корпусъ, со-стоящий изъ 1,800 англичанъ и 5,000 туземцевъ. Въ Бомбѣ изготавляется большой осадный паркъ.

ПОСЛѢДНІЯ ИЗВѢСТИЯ.

Намъ сообщаютъ, что министерство народного просвѣщенія, считая сущес-твующій нынѣ порядокъ въ распре-дѣленіи между студентами университе-тами стипеній и разныхъ способовъ не-доволевторительныхъ, предполагаетъ перенести въ свое собственное вѣдоміе по-ученіе о наиболѣе производительномъ употреблении правительственныйыхъ сти-пеній. Съ этою цѣлью, министру на-родного просвѣщенія предполагается предоставить право переносить стипені-діи изъ однихъ университетовъ и фа-культетовъ въ другіе, сообразно, какъ съ дѣйствительными потребностями го-сударства въ тѣхъ или другихъ спе-циальстахъ, обязаннѣхъ прослушать правительству за стипеніемъ известное количество времени, такъ и съ науч-ными силами и средствами тѣхъ или другихъ университетовъ и съ числомъ ихъ студентовъ. Размѣръ правитель-ственныхъ стипеній, равно какъ и обязательный срокъ службы за поль-зованіе ими, будутъ установлеными ми-нистерствомъ народного просвѣщенія. Что касается до стипеній, которыхъ пожертвованы университетами частич-ными лицами, и пользованіе которыми не соединено съ какими-либо служебными обязательствами, то такихъ стипеній предполагается назначать по особому конкурсному испытанію, которое будетъ производиться по правиламъ, утвержденнымъ министромъ народного просвѣщенія. Единовременныя, ни съ какими обязательствами не соединенные, способа предполагается выдавать сту-дентамъ только въ чрезвычайныхъ слу-чаяхъ, какъ, напримѣръ, по случаю продолжительной болѣзни, пожара, знач-ительной покражи въ ихъ квартирѣ и т. п. Во всѣхъ остальныхъ случаяхъ способа выдаваемыя не будутъ.

„Русск. Кур.“ пишутъ изъ Пе-тербурга, что тамъ держатся упорные слухи, что въ министерствѣ фанансовъ вырабатываются важныя мѣропріятія, слѣдствіемъ которыхъ должно быть под-нятіе валюты нашихъ денежнѣхъ зна-ковъ.

Въ виду предстоящаго неурожая въ южной полосѣ Россіи, министер-ство внутреннихъ дѣлъ принимаетъ мѣры къ возможному ограничению вы-воза хлѣба за границу.

„Русск. Вѣд.“ пишутъ изъ Пе-тербурга, что на этихъ днѣахъ англій-скій посолъ при налѣмѣ дворѣ, передъ Торгтономъ, обѣнялся мнѣніемъ съ на-шимъ министромъ иностраннѣхъ дѣлъ, г. Гирсомъ, относительно англійской дипломатической миссіи, отправленной вице-королемъ Индіи въ Афганістанъ, и о положеніи дѣлъ въ Средней Азіи, въ виду особенного покровительства, оказываемаго шахомъ персидскимъ сво-ему гостю Эйюбъ-хану, бывшему вла-стелину Герата. Соглашеніе состоялось въ самыхъ дружественныхъ выраже-ніяхъ.

„Бирж. Вѣд.“ сообщаютъ, что, по послѣднимъ съѣдѣніямъ, генералъ Козловъ оставилъ лишь посты начальника штаба корпуса жандармовъ, ко-торый и займетъ по слухамъ въ не-продолжительномъ времени московской оберъ-полицеймейстеръ генералъ Ін-ковъ. Здоровье генерала Козлова въ настояще время настолько поправи-лось, что, по словамъ лицъ близкихъ, есть основаніе полагать, что генералъ оставается на занимаемомъ имъ посту

с.-петербургскаго оберъ-полицеймей-стера.

— По съѣдѣніямъ „Нов. Вр.“, въ Москвѣ ожидается пріѣздъ министра юстиціи статье-секретаря Набокова.

— „Правительственный Вѣстник“ сообшаетъ, что прекращеніе обязател-ьныхъ отношеній между вышедшими изъ крѣпостной зависимости крестьянами и помѣщиками въ исковской губерніи, порховскаго уѣзда, въ прошломъ году значительно подвинулось, вслѣд-ствіе приведенія въ исполненіе завѣ-щанія умершаго помѣщика порховскаго уѣзда Пантелеимона. Покойный Пантелеимонъ завѣщалъ значительный капи-талъ для содѣйствія крестьянамъ порховскаго уѣзда къ выкупу земельныхъ надѣлъ, съѣмъ, чтобы таковыми содѣйствіемъ крестьяне воспользовались по жребию. Пантелеимонъ капиталъ для содѣйствія крестьянамъ порховскаго уѣзда къ выкупу земельныхъ надѣлъ, съѣмъ, чтобы таковыми содѣйствіемъ крестьяне воспользовались по жребию.

— Въ С.-Петербургѣ разрѣшена еженедѣльная музыкальная газета, подъ названіемъ „Музыкальный Миръ“.

работъ, заходить за дѣти. Очертъ домогтъ, въ которые должны собираться дѣти, дѣлается на каждый мѣсяцъ, а о томъ, когда и въ какой домъ должны собираться дѣти, заблаговременно сообщается всѣмъ крестьянамъ. Хозяйка того дома, въ который собираются дѣти, должна весь этотъ день непремѣнно оставаться дома и смотрѣть за дѣти, порученными ей "надзору".

— Въ С.-Петербургѣ разрѣшена еженедѣльная музыкальная газета, подъ названіемъ „Музыкальный Миръ“.

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТИЯ.

Сл. Ново-Екатеринополь, купля- скаго уѣзда (корреспонд. „Южного Края“). Въ прошлый разъ я сообщала, что въ слободѣ Ново-Екатеринопольской съ самаго начала весны и до половины мая не было дождя; теперь же нужно прибавить, что дождя у насъ не было и до самого июня. Наши мужчины совсѣмъ повѣсили головы. Да какъ было не повѣсти головы, когда травы изѣт-совѣмъ, рожь выросла такая, что и воротъ негдѣ спрятаться... это по росту, а по густотѣ она такая, что "колошъ отъ колоса"—не смыло и голоса... имень и пищеница тоже черезъ-чуръ тощи; посыпали же просо и гречиха представляли лишь чорную изувѣ: всходы и не предвидѣлось. Не въ лучшемъ состояніи были и бахчи. Кромѣ того, появилась овражка, которая уничтожала, да и теперь еще уничтожаетъ хлѣбъ чуть ли не десятками десятковъ. Мѣстное общество принало ихъ вы-линять, но никакъ съ ними не спрашивается. Въ садахъ, какъ и предполагалось, кромѣ вишненъ, нѣтъ ничего: то гусеницы истребила, а то постоянно гостодворавший сильный вѣтеръ по-обивалъ. Но придется бѣда—расторвой ворота. Какъ на бѣду, началь болѣвъ рогатымъ скотъ, преимущественно коровы, „на рты и ноги“. Да не мудрено: толоки, где пасутся „череды“, выгорѣли отъ пальщиковъ лучай солнца, скотъ схватывалъ на толокѣ (натынѣ) чистую тощую жолту, сухую траву, но одну эту траву онъ не могъ схватить: она была при землѣ, а по-томъ трава попадала въ тощій желудокъ животного вмѣстѣ съ кусками земли. Какъ слѣдствіе этого, у животныхъ появились во рту волдыри—и животные совсѣмъ переставали есть, потому что это было невозможно. Нако-нецъ, голодный скотъ, дѣлая ежедневно изъ свободы на толокѣ и обратно, съ толоки на водопой и обратно, въ сложности, болѣе 25 verstъ въ день (толока отъ свободы очень далеко), долженъ лѣса послужить подвѣсъ како-то „магикъ“ Флоріана. Подчас общество па-роходства устраиваетъ прогулки на па-роходахъ по Днѣпру. Днѣбръ въ по-слѣдніе время очень обмелѣлъ; давно уже не помнитъ такого отсутствія въ немъ воды, какъ теперь. Куда ни взглянешь, всюду выдаются изъ воды песчаныя мели, широкой полосой тянувшіяся вдоль противоположнаго берега. Мелководіе въ Днѣбрѣ вѣляетъ и на па-роходное движеніе: пароходы нѣрѣдко западаютъ.

— Для приказчикъ люда, который имѣлъ въ праздничные дни имѣть у насъ нѣсколько свободныхъ часовъ, и для низшаго класса народа устраивается гулянья на противоположнаго берегу Днѣбра, а также въ Байковой рощѣ, где подвѣсъ како-то „магикъ“ Флоріана. Подчас общество па-роходства устраиваетъ прогулки на па-роходахъ по Днѣпу. Днѣбръ въ по-слѣдніе время очень обмелѣлъ; давно уже не помнитъ такого отсутствія въ немъ воды, какъ теперь. Куда ни взглянешь, всюду выдаются изъ воды песчаныя мели, широкой полосой тянувшіяся вдоль противоположнаго берега. Мелководіе въ Днѣбрѣ вѣляетъ и на па-роходное движеніе: пароходы нѣрѣдко западаютъ.

13-го іюня память скончавшагося московского митрополита Макарія бы-ла почтена у насъ панихидами, отслу-женнymi—въ Софійскомъ соборѣ пре-священнѣмъ Іоанномъ, а въ другихъ церквяхъ—приходскими духовенствомъ.

Керчь (корреспонд. „Южного Края“). Конецъ академического учебнаго года. Путемъ экзаменовъ въ нашихъ гимназіяхъ, мужской и женской, подведеніи итоги знаній и успѣховъ. Въ мужской гимназии „созрѣлъ“ весь наличный со-стачъ 8-го класса, въ числѣ 9-ти человѣкъ, не считая одного экстерна, так-же удостоившагося свидѣтельства. Медали, серебряной, удостоился всего одинъ изъ „зрѣлыхъ“, да и то скорѣй въ силу того обстоятельства, что безъ медали несмѣли выпускѣ. Экзамены въ остальныхъ 7-ми классахъ были очень строги. То же самое замѣчалось и въ женской гимназіи. Много, много слезъ было здѣсь пролито. Самое выдающее-ся въ испытаніяхъ зрѣлости настояющаго года—это письменный экзаменъ по словесности. Тема для сочиненія была вотъ какая: „Законность и строгий по-рядокъ въ школьнѣмъ воспитаніи: значеніе ихъ и вліяніе на послѣдующую жизнь воспитывающихся и мѣры, какими успѣшно можно достичь ихъ возвращенія въ школѣ“. Этотъ самый вопросъ, если читатель помнить, об-суждался на съѣздѣ учителей одесской гимназии, приѣхавшей въ копицѣ декабря прошлаго года. Представите-лями керченской гимназии на съѣздѣ были—инспекторъ гимназіи З. и учите-ля математики У., удивившіе весь миръ своими педагогическими взглядами и договорившись чути ли не до введенія въ преподаваніе „безразвагового элемента“. И вотъ объ этомъ же са-момъ вопросѣ пришло разсужденіе дозрѣвающимъ. Трудно было ждать отъ нихъ вполнѣ откровенныхъ ответовъ при томъ растяжимомъ понятіи о гла-голомъ-бѣрнѣ, какое господствуетъ въ умахъ „охранителей-педагоговъ“. И вотъ, выжимаютъ альчуѣ зѣблости изъ ума своего вѣтъ крупицы, какія у нихъ остались отъ чтеній отчоговъ съѣза учителей одесского округа или же бѣдныхъ съѣдѣй по этому предмету, вычитанныя ими изъ книжекъ: все это, вмѣсто взятіе, выражаетъ—что хотите, даже, быть можетъ, отвѣтъ на те-му, но въ немъ пѣть самаго главнаго: здѣсь вы не найдете ничего искрен-наго, своего личнаго мышленія... А между тѣмъ, при болѣе нормальномъ от-ношении къ понятію о благонамѣрен-ности, отвѣты учениковъ на эту тему,

Кіевъ (корреспонд. „Южного Края“). Въ одномъ изъ ближайшихъ засѣданій наша дума разрѣшила вопросъ о кiev-ской оперѣ. По всей вѣроятности, антрепренеромъ останется, по прежнему, г. Сѣтова, такъ какъ о новыхъ охот-никахъ чути не слышно; да къ тому же г. Сѣтова, покидая наше театре, заберетъ съ собою всѣ декораціи, даже занавѣсъ, благодаря тому обстоятельству, что дума не позаботилась обѣз-вить г. Сѣтова снабдить театромъ, а прежде и субсидіей отъ города. Понятно, что, при такомъ положеніи дѣла, еда ли какой другой антрепренеръ согласится на аренду нашего театра, которая по-влечетъ сейчасъ же громадныя затра-ты на обстановку, декораціи, даже занавѣсъ...

Однажды у насъ теперь оперы и драматического театра старается вос-полнить наше драматическое общество, которое предприняло цѣлый рядъ спек-таклей. Для привлечения публики приглашены на гастроли гг. Самсоновъ и Петрова. Цѣны за входъ самыи доступны. Что касается исполненія, то среди дѣйствительныхъ членовъ общества весьма мало, больше или менѣе, удовле-творительныхъ исполнителей, да и тѣ рѣдко серіозно относятся къ своимъ ролимъ, а подчастъ выступаютъ съ им-провизаціями своего собственного про-изведенія. Въ материальномъ отношеніи положеніе дѣла незавидно.

Затѣмъ у насъ имѣется садъ „Ша-то-де-Флеръ“, арендованъ г. Иваненкомъ, где устраиваются гулянья съ оркестромъ музыки, подъ управлениемъ г. Гене, шансонеточными пѣвцами и довольно недурной французской опереточной группой. Но гулянья здѣсь рѣдко уда-ются, въ виду почти ежедневно пере-падающихъ дождей.

Для приказчикъ люда, который имѣлъ въ праздничные дни имѣть у насъ нѣсколько свободныхъ часовъ, и для низшаго класса народа устраивается гулянья на противоположнаго берега. Мелководіе въ Днѣбрѣ вѣляетъ и на па-роходное движеніе: пароходы нѣрѣдко западаютъ.

— Для приказчикъ люда, который имѣлъ въ праздничные дни имѣть у насъ нѣсколько свободныхъ часовъ, и для низшаго класса народа устраивается гулянья на противоположнаго берега. Мелководіе въ Днѣбрѣ вѣляетъ и на па-роходное движеніе: пароходы нѣрѣдко западаютъ.

13-го іюня память скончавшагося московского митрополита Макарія бы-ла почтена у насъ панихидами, отслу-женнymi—въ Софійскомъ соборѣ пре-священнѣмъ Іоанномъ, а въ другихъ церквяхъ—приходскими духовенствомъ.

Керчь (корреспонд. „Южного Края“). Конецъ академического учебнаго года. Путемъ экзаменовъ въ нашихъ гимназіяхъ, мужской и женской, подведеніи итоги знаній и успѣховъ. Въ мужской гимназии „созрѣлъ“ весь наличный со-стачъ 8-го класса, въ числѣ 9-ти человѣкъ, не считая одного экстерна, так-же удостоившагося свидѣтельства. Медали, серебряной, удостоился всего одинъ изъ „зрѣлыхъ“, да и то скорѣй въ силу того обстоятельства, что безъ медали несмѣли выпускѣ. Экзамены въ остальныхъ 7-ми классахъ были очень строги. То же самое замѣчалось и въ женской гимназіи. Много, много слезъ было здѣсь пролито. Самое выдающее-ся въ испытаніяхъ зрѣлости настояющаго года—это письменный экзаменъ по словесности. Тема для сочиненія была вотъ какая: „Законность и строгий по-рядокъ въ школьнѣмъ воспитаніи: значеніе ихъ и вліяніе на послѣдующую жизнь воспитывающихся и мѣры, какими успѣшно можно достичь ихъ въ школѣ“. Этотъ самый вопросъ, если читатель помнить, об-суждался на съѣздѣ учителей одесской гимназии, приѣхавшей въ копицѣ декабря прошлаго года. Представите-лями керченской гимназии на съѣздѣ были—инспекторъ гимназіи З. и учите-ля математики У., удивившіе весь миръ своими педагогическими взглядами и договорившись чути ли не до введенія въ преподаваніе „безразвагового элемента“. И вотъ объ этомъ же са-момъ вопросѣ пришло разсужденіе дозрѣвающимъ. Трудно было ждать отъ нихъ вполнѣ откровенныхъ ответовъ при томъ растяжимомъ понятіи о гла-голомъ-бѣрнѣ, какое господствуетъ въ умахъ „охранителей-педагоговъ“. И вотъ, выжимаютъ альчуѣ зѣблости изъ ума своего вѣтъ крупицы, какія у нихъ остались отъ чтеній отчоговъ съѣза учителей одесского округа или же бѣдныхъ съѣдѣй по этому предмету, вычитанныя ими изъ книжекъ: все это, вмѣсто взятіе, выражаетъ—что хотите, даже, быть можетъ, отвѣтъ на те-му, но въ немъ пѣть самаго главнаго: здѣсь вы не найдете ничего искрен-наго, своего личнаго мышленія... А между тѣмъ, при болѣе нормальномъ от-ношении къ понятію о благонамѣрен-ности, отвѣты учениковъ на эту тему,

выраженные даже въ видѣ дѣтскаго ле-пета, дали бы очень много... Ученіки только что пережили и на плечахъ своихъ вынесли, въ теченіи 8 лѣтъ, „законность и строгий по-рядокъ въ школьнѣмъ воспитаніи“, поэтому съмѣло можно думать, сумѣли бы указать на многое и многое въ школьнѣмъ дѣ-лѣ. Въ женской гимназии въ настоя-щемъ году кончило 13 человѣкъ и очень успѣшно: двѣ удостоились золотыхъ и двѣ серебряныхъ медалей; изъ нихъ двѣ еврейки, двѣ русскіе.

31-го маѣ здѣсь ждали пріѣзда вели-кого князя Алексея Александрови-ча, который

зультатом которого было оштрафование Искрицкого на 50 гульденов.

Иван Наумович на вопрос председателя сказал, что не признает себя виновным, а на дальнейшие вопросы, не смотря на заявление председателя, что он может говорить по малорусским, подсудимый отвечал по польски следующее: на Мирослава Добрянского подсудимый смотрит как на человека, занимающегося спешенно изучением социализма и нигилизма в России, что было важно для него в том отношении, что русинские крестьяне, отправляющиеся в Россию, могут занести туда социалистические тенденции, которых среди русского крестьянства еще нет.

Мѣсяцъ	Часы	Баром.	Темп.	Влажн.	Сила вѣтра.		Осадки
					Направл.	Вѣбр.	
Июнь							
25	1 д.	741,7	+22,8	70	СВ	4	дождь,
	9 в.	741,6	+17,1	94	З	4	гроза
26	7 у.	743,8	+16,3	86	З	0	16,1

Ю. Морозов.

По известиям из Нью-Йорка, когда, 12-го июня, м-р Гикс, ториный духовник Гито, сообщил ему, что правительство отвергло его просьбу об отсрочке казни, Гито воскликнул: «Ступайте от моего имени к президенту Артур. Поднесите ему свой кулак в носу и скажите, что я сдаюсь его президенту. Оно должно безусловно помоловать меня. Если он этого не сделает, то Всемогущий Бог подвергнет его вѣчному проклятию. Говорю вам, брат Гикс, что я — человекъ Бога, и Богъ заступается за своихъ».

БИРЖЕВАЯ ХРОНИКА И ТОРГОВЫЙ ОДѢЛЬ.

Биржевая телеграмма „Южного Края“ (от Международн. телеграфн. агентства)

С.-ПЕТЕРБУРГъ, 24-го июня

Цена полтинника. 8 р. 19 к. ик
гильдии. 84 к.
Вексел. курсъ на 3 м. на Лондон. 21 пенс.
" " " Гамбургъ 252^{1/4} сан.
5^{1/2} рента. 98^{1/2} %
Первый внутр. заемъ съ выигрышемъ 219^{1/2} р.
Второй 210^{1/2} "
5^{1/2} Банков. билеты 1-го выпуска. 99^{1/2} %
5^{1/2} " 2-го 90^{1/2} %
5^{1/2} " 3-го 90^{1/2} %
5^{1/2} " 4-го 90^{1/2} %
5^{1/2} " 5-го 90^{1/2} %
Восточный заемъ 1-го выпуска 89^{1/2} %
" 2-го 89^{1/2} %
" 3-го 88^{1/2} %
Закл. инст. С.-Петр. общ. вѣн. поз. кр. 128^{1/2} р.
Херсонск. зем. банка 92^{1/2} % ик.
" Харьковск. 94^{1/2} %
" Погонск. 94
" Московск. 99^{1/2} %
Бессараб.-Тавр. 94^{1/2} %
Акцій центр. банк. вѣн. поз. кр. 96
Акцій С.-Петр. город. кред. общ. 87^{1/2} %
Акцій Харьковск. земельн. банка 279
" Полтавскаго 314
Глав. общ. российск. же. добр. 255^{1/2} % 99
Рыбницк.-Болгов. 69
С.-Петербургск. страх. общ. 250 99
Векс. курсъ изъ Парижа на С.-Петр. 251
" курсъ изъ Берлина на 3 м. 201
Русск. крѣд. бол. изъ Вершина 203
Настроение денежнаго рынка слабое.

ГЕРМАНЪ ТЕШЕНДОРФЪ.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЮНИНЪ.

Кенингсбергскій биржевый извѣстія.

Юна 21-го (юла 3-го) дніа 1882 г.

1/2 ч. ионодуди. Кенингсбергъ.
Название. Качество. ВѢСЬ. КОН. Призна-
чайбы. Купленіе. фун. западн. ик.
Пиццина выс. белая 9 19 165
красная 8 35 159
" 1 163
" 22 165
Рожь наличная 8 29 1 01
" 32 1 02
" 35 1 03
Овесъ белый 80 83 85
высокий 87 88 88
Ячмень крупный 82 84 89
Горохъ юный 96 97 98
Льянинъ сѣм. низкое 112 113
Рус. билеты в Кенин-
бергъ за 100 руб. 205 20

ВѢДОМОСТИ

ЛИВАВСКАГО ХЛЪБНАГО РЫНКА.

Либава, 21-го июня 1882 г. Погода
2 часа по будни. теплая.
Рожь 103—103^{1/2} за 120 ф. запл.
Овесъ бѣлый 80—83^{1/2}
Куреско-кіевскій 82—85
Куреско-харьковскій 83^{1/2}—84
Куреско 84—85
Иланск. сѣм. замахомъ 74—79
высокий 85—88
Овесъ чорний:
высокий 89—90
средній 84—87
нижній 80—86
Пшеница:
Русская высокая 140—150
сѣм. обыкновенная 130—138
сѣм. высокая 120—125
Льянинъ:
Курляндск. овесъ, высокий 100 ф. 82—85
Литовск. овесъ 100 ф. 80—83
коровья русская 75—78
высокий 80—84
нижній 73—76
Льянинъ сѣм. овесъ 130—135 за 7 мѣсяц.
Грецкія 78—80
Горохъ коровья 87—91
Рапсъ 140—145
Рапсъ 110—120
Телеграмма послѣдней берлинск. биржи,
рѣчь, новъ 147.50 мар. Русскіе бил. 204.20.

КАЛЕНДАРЬ.

Воскресенье, 27-го июня.

(178-й день).

Православный календарь.

7-я седмица по Пятидесятнице, съ поиседни-
комъ 28-го по 5-е днѣа йиа.

Воскресеніе Поглавской пбѣдѣи, 1709 г. Пр.
Самоцвѣтн. страноприїца. Пр. Севера преп.
Св. Иоаннъ. Хузы, жемч. мурконосн. Пр. Лу-
кии пчел. Мн. Марии и Марии. Пр. Агнесы
кассандровскаго. Пр. Ніерія пресв. Влад. Марти-
на тур. Пр. Серапионъ кокосевскаго.

(Годъ 5-й, твр. Евр. 6-й. Лукии 114; п-
XXIV, стихъ 36—53; лог. Анесто 110; по-
заніе къ римлянамъ гл. XII, стихъ 6—14; Ев.
Матея 29; гл. IX, гл. XII, стихъ 1—8).

Архиеп. Григорій календарь.

6-е воскресенье по Пятидесятнице. Заговѣнье
на Преображеніе.

Солнце восходитъ въ 4 ч. 02 м.
Солнце заходитъ въ 8 ч. 08 м.
Долгота дніа 16 ч. 06 м.

Метеорологическая наблюдения,

сообщ. метеорол. обсерватор.

ХАРЬКОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА.

Мѣсяцъ	Часы	Баром.	Темп.	Влажн.	Направл.	Сила вѣтра.	Вѣбр.	Осадки
Июнь								
25	1 д.	741,7	+22,8	70	СВ	4	дождь,	
	9 в.	741,6	+17,1	94	З	4	гроза	
26	7 у.	743,8	+16,3	86	З	0	16,1	

Ю. Морозов.

СПРАВОЧНАЯ СВѢДѢНІЯ.

Дѣла, назначенные къ слушанію
о судебнѣмъ застѣданіи харьковскаго
военно-окружного суда.

На 25-е июня, въ 10 часовъ утра.

Рядомъ съ 20-го пѣхотнаго гауптмана пол-
ка Юрия Якубовскаго, обвиняемаго въ употреб-
лении обличающихъ дѣйствій для получения
мѣдальйнаго звания съ измѣнами въ
значеніи, подсудимый изъ засѣданія

засѣданія 24-го июня, въ 10 часовъ утра.

ЗА ОТЪБѢДОМЪ продаются разные мебель, зер-
кала, часы и замки. Холод-
ногорская улица, д. № 4-1.

ВѢДАРТИЯ отдается о 7 комнатахъ, хорошо
отапливаемыхъ, съ персиков. 3 р., больши-
ми, 4 р., посереб. 5 р., позолот. 6 р. Адр. въ
Витегра, Олонецкой губ., Г. А. Милевскому.

(№ 4464) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этажъ, со всѣми службами;

осматривать кв. отъ 10 до 2 часовъ.

(№ 4402) 3—1

Большой Сумской, д. Коростовцева, № 34: от-
дается нижний этаж